



来益牌
天然维生素E软胶囊
【执行标准】Q/ZYXY 0010-2007
浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

县政府召开第五十九次常务会议

讨论审议钦寸水库移民资金管理办法 研究部署学前教育和法制宣传教育等工作

新昌新闻网记者黄梁英报道 9月2日,县政府召开第五十九次常务会议,讨论审议《新昌县钦寸水库移民资金管理办法》,研究部署学前教育和法制宣传教育等工作。县委副书记、县长楼建明主持。

会议认为,钦寸水库是我县有史以来投资规模最大的政府项目,为保证移民资金安全规范运行,保障移民合法权益,确保移民安置工作顺利推进,出台移民资金管理办法非常必要。会议要求,要加强钦寸水库工程移民资金管理,严格遵循责权统一、计划管理、专款专用、转账核算的原则,规范资金审批、拨付、使用等各个环节,确保移民资金规范使用;要

严格实行移民资金与移民工作任务相对应的包干使用和工作量控制管理相结合的原则,根据移民资金年度计划和实施进度安排各项支出,确保移民资金及时拨付、专款专用;指挥部和县审计、监察、财政等部门要切实做好对资金使用单位的监管,确保资金使用公开、透明。

会议讨论审议了《新昌县学前教育三年行动计划(2011—2013年)》。会议认为,加快推进学前教育发展,是上级的要求,也是群众的需求,有利于促进我县各类教育协调发展和城乡教育均衡发展。会议要求,要重视幼儿园建设,积极推进新昌幼儿园迁建,加大乡镇中心幼儿园建设力度,加快住宅小区配套幼儿园建设,并引导社会力量参与兴办幼儿园,切实改善园所

条件;要认真抓好幼儿园规范管理工作,切实保障幼儿安全与健康,切实提高幼儿园整体办学质量。

会议研究部署了在全县公民中开展法制宣传教育工作。会议认为,深入开展法制宣传教育工作,对于提高全民法治意识,推进基层依法治理,服务经济社会平稳较快发展,促进社会和谐进步具有重要意义。会议要求,要深入学习和大力宣传国家法律法规,积极推进社会主义法治文化建设,继续深化“法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位”主题活动,促进全民知法、懂法、守法、用法;要创新方式方法,充分发挥各类媒体资源优势,开展群众喜闻乐见的普法宣传活动,提高普法实效。

会议还讨论研究了其他事项。

我县部署开展“我们的节日·中秋、国庆”系列活动

新昌新闻网记者黄梁英报道 中秋节、国庆节,全国第九个“公民道德宣传日”及“2011浙江·新昌山水文化旅游节”即将到来,为加强中华优秀传统文化教育,积极倡导公民基本道德规范,我县将开展“我们的节日·中秋、国庆”暨第九个“公民道德宣传日”系列活动。

9月20日是全国第九个“公民道德宣传日”,我县将相邻近的中秋节、国庆节,以及我县一年一度的旅游节与此相结合,开展“我们的节日·中秋、国庆”暨第九个“公民道德宣传日”系列活动,旨在大力推进社会主义核心价值观体系建设,进一步提高公民道德素质和社会文明程度,营造浓厚的节日喜庆氛围。届时,将开展“身边的好人好事”道德典型集中表彰活动、先进典型宣传活动、中秋节民俗活动、洁美环境营造活动、“五星红旗升起来”活动等。尤其将充分利用农村文化大院、城市广场、公园等场所,发挥各地基层文艺团队的作用,结合第五届农民文化节,采取自编、自导、自演等形式,广泛开展群众性民间艺术、民俗表演和特色文体活动,寓爱国主义教育和社会主义荣辱观教育于各种文体活动之中。

我县开展分类推进事业单位改革自查工作

今年4月以来,县编委办在前几年事业单位机构和人事制度配套改革、事业单位清理规范、事业单位分类等工作取得初步成效的基础上,进一步明确了分类推进事业单位改革的指导思想、基本原则和目标任务,并着手制定我县分类推进事业单位改革方案,调整完善事业单位改革领导小组设置和运行机制。

近期,县编委办对事业单位清理规范、事业单位分类和分类推进事业单位改革等工作进行了全面的自查和总结。从自查的情况来看,1998年以来,我县开展了事业单位机构和人事制度配套改革、事业单位清理规范、事业单位分类、事业单位岗位设置管理、实施绩效工资等工作,在规范事业单位机构编制管理、改革事业单位人事制度、分配制度等方面取得了较好的成效。

为开展分类推进事业单位改革工作,我县将进一步加强领导,健全工作机制,深化事业单位分类工作,统筹事业单位改革和管理的各项工作,突破分类推进事业单位改革难点,保障改革任务的顺利完成。

(通讯员 杨汀生 张相忠)



税官下基层 服务送上门

今年以来,县国税局以“流动税校”、“志愿服务队”、“产业项目服务团”等为载体,积极推进税收宣传进企业、进社区、进学校、进农村活动。图为某种植户收到“方便卡”。

(通讯员 王媛媛 摄)

走基层 转作风 改文风 记者在基层

布机声声 在农家院落内此起彼伏

棠村村张国云潘芸萍夫妻“织”出幸福生活

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日上午9时左右,澄潭镇棠村村的潘芸萍和往常一样,按时来到她和丈夫张国云开办的织布“夫妻工厂”,来接丈夫的班。

“布机办起来后就基本没有停过,我们夫妻两人是24小时轮流‘上岗’,个中的辛苦只有我们自己知道。”潘芸萍一边接过丈夫手里的活,一边催着丈夫回家睡觉。“虽然苦,虽然累,但只要有钱赚,我们就觉得有奔头。”看着棉纱线在织布机上慢慢变成坯布,潘芸萍的脸上露出开心的笑容。

“这点苦,其实根本算不上什么。”潘芸萍说,1994年,她和丈夫放弃别人看来不错的工作,“斗胆”买进第一台有梭织机时,由于不懂织

机修理,信息也不灵,夫妻两人没日没夜地织布,一年到头却看不见收益,那时的生活才叫艰辛。现在,潘芸萍的“工厂”已经有8台剑杆织机,虽然最近一段时间的市场行情不太景气,但扣除电费等等开支,潘芸萍和她的丈夫每天也有二三百元的净收入。

“咔嚓、咔嚓”的织布声,数次打断记者跟潘芸萍的对话。“到对面坐坐吧,那里就是我们平时吃饭的地方。”潘芸萍带着记者,走进“厂房”对面的矮平房。房内几乎没有什么家具,都是油盐酱醋等一些生活必需品,还有一匹匹被码得整整齐齐的坯布。“我们夫妻的一日三餐都在这里,条件虽然不怎么样,但至少可以省下更多的时间赚更多的钱。”潘芸萍笑着

解释。

一心想着节省时间的潘芸萍,对村里的大事情却不惜时间。村支委、妇女主任、计生联络员……看似单薄的潘芸萍“身兼数职”,在织布之余也经常有忙不完的事,但她觉得累并快乐着。快乐不仅源自工作,而且源自对幸福生活的向往。

“在澄潭,布机已经遍地开花。单单我们棠村一个村,织布户有百来户,布机少说也有三四百台。只要肯干愿苦,老百姓的日子肯定会越来越好,生活也肯定会越来越幸福。”潘芸萍说,现在她家里事事如意,公公婆婆身体健康,儿子已经考上大学,城里的房子也马上要付按揭,夫妻两人觉得浑身都有使不完的劲。

江南民族第一村 计生荣获『国』字号

镜岭镇外婆坑村计生协会走自治自律之路

近日,山沟沟里又传来喜讯,有着“江南民族第一村”美誉的镜岭镇外婆坑村,被国家人口计划生育委员会和中国计划生育协会评为2010年国家人口和计划生育基层群众自治示范村居,这也是我县首个获此殊荣的村庄。

近几年来,外婆坑村把村基层群众自治摆上议事日程,自2005年起,无计划外出生。该村成立村计生工作领导小组,建立党员联系户制度,定期开展帮扶,完善计生协会,目前有会员54人,形成了一个组织健全、有人管事、有钱办事、有章理事、层层有人抓的群众团体。并创建会员之家,建起高标准的会员活动室,不定期开办计生培训班和知识讲座,累计参加培训人员已达270多人次。

如何让计生工作更切合外婆坑村实际,外婆坑村通过探索总结,组建少数民族表演队宣传计生政策,大力开展特色服务活动,使村民从中受到教育。针对留守儿童较多的实际,外婆坑村又及时对村留守儿童和困难青少年开展爱心助学、扶贫帮困等活动,并使外婆坑村“教育基金会”形成关爱留守儿童的长效机制,近年来共有33名低收入农户青少年受到资助。

外婆坑村计生协会在立足本职的同时,还主动参与生态休闲特色村创建工作,引导全村会员发展农业经济,加大产业结构调整。根据村茶叶特色,大力发展有机茶,建立有机茶基地1500亩,成为村民主要经济收入来源。又审时度势开辟农村生态旅游新兴产业,通过带领群众参加各种旅游培训,邀请专家实地对群众给予引导,带动11户农户开办起了“农家乐”,解决了本村农村剩余劳动力就业58人。如今群众的钱包鼓了,村庄面貌也焕然一新。

(通讯员 陈丽丽 王煜)